
Vážení zákonní zástupci, 

chtěli bychom Vás informovat o změnách v organizaci začátku nového školního roku 2025/2026. 
Tyto úpravy jsou nezbytné kvůli komplikacím spojeným s probíhající přístavbou hlavní budovy školy. 

 

 

Začátek školního roku pro jednotlivé ročníky 

Žáci 1. až 5. ročníku  

Pro žáky 1. až 5. ročníku začíná školní rok tradičně v pondělí 1. září 2025 v 8:00 hodin. Zahájení 
školního roku proběhne před budovou CCV v zahradě školní družiny.  

Dočasné umístění 3. ročníku 

Obě třídy 3. ročníku budou dočasně umístěny v budově Domu dětí a mládeže Zastávka, na adrese 
Kopečky 115, Zastávka. Žáci zahájí školní rok společně s ostatními třídami před budovou CCV 
v pondělí 1. září 2025 v 8:00 hodin. Následně se s třídními učitelkami přesunou do budovy DDM. 
Žáci budou v průběhu školního roku docházet do DDM samostatně. Informace o případných 
společných odchodech a příchodech k budově základní školy obdržíte 1. září 2025 od třídních 
učitelek. 

Žáci 6. a 9. ročníku 

Pro žáky 6. a 9. ročníku začíná školní rok tradičně v pondělí 1. září 2025. Zahájení školního roku 
proběhne na travnaté ploše před budovou gymnázia v 8:30 hodin.  

Žáci 7. a 8. ročníků 

Vzhledem k probíhajícím stavebním pracím se vyhlašují pro třídy 7. a 8. ročníku 4 dny volna ve 
dnech 2. až 5. září 2025. Žáci těchto ročníků se zúčastní 1. září 2025 zahájení školního roku na 
travnaté ploše před budovou gymnázia v 8:30 hodin, kde obdrží informace od třídních učitelů. Výuku 
zahájí v pondělí 8. září 2025. 

 

Provoz školní družiny  

Činnosti školní družiny se uvedená opatření nedotknou a její provoz bude zahájen v plném rozsahu 
od úterý 2. září 2025. 

 

Pro všechny žáky bude v prvním týdnu zkrácena výuka dle pokynů třídních učitelů! 

 

Omluva za technické potíže 

Rádi bychom se také omluvili za dočasné přerušení provozu našich webových stránek 
a telefonického spojení, ke kterému došlo na začátku srpna. Důvodem bylo neplánovaně dlouhé 
přerušení dodávky elektrické energie do budovy školy. Aktuálně je veškeré spojení s budovou 
základní školy obnoveno a webové stránky školy jsou v provozu. 

 
Děkujeme za pochopení. V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat. 
 

S pozdravem, 
vedení školy 


